

Drevesu.

Pozdravljeno, drevo cveteče!
 Kako me v srce veseliš,
 Ko vtrinjaš se svitlo rudeče;
 Z lepoto žarno vrt krasiš!

Ginljivi vzdih cvetličje tvoje
 Iz dušnih vabi globočin:
 »O, da tako bi srce moje
 Žarelo blazih se milin!«

Pri cvetu cvet, pri kroni krona,
 Ti nisi tvor človeških strok,
 Ti dar si rajskega Sijona, —
 Si delo vsemogočnih rok!

Ah, kaj pa če strupena slana
 Že jutri cvet ti zamori, —
 Krasota vsa bo pokopana,
 Ki zdaj tako lepo blesti.

A vendar ti boš spet cvetelo,
 Ko vrne se cvetoči maj;
 Če jaz zgubim nedolžnost belo,
 Nikdar ne bo je več nazaj!

Rad. Silvester.



Močni bodite!

V starodavnih časih je bila v slavnem grškem mestu Atenah v mestni hiši videti krasno naslikana velika podoba. Slikarija je bila razdeljena v tri dele. V zgornjem delu so bili naslikani stari Atenski meščanje sivolasi, čestitljivi starčki; njihovi meči so v nožnici, mir jim je razlit po častitljivem obrazu, zdaj počivajo. Nad sliko je bilo zapisano: »Bili smo močni!«

Nižje v srednjem predelku naslikani so bili močni, pogumni za boj pripravljene junaški mladi možje Atenski. Bojna oprava: bliščeče čelade na glavi, ščit na prsni, svitli meč, vihrajoče zastave, — vse je kazalo odločni pogum, ki se ne vstraši ničesar. Na vihrajoči zastavi je bilo zapisano: »Mi smo močni!«

V tretjem najnižjem predelku so bili naslikani dečki Atenski. V rokah drže meče in sulice, pa se ne bojujejo, marveč na hrabre očete gledajo in se čudijo njihovemu junaštvu. Na malih ščitih pa jim je bilo zapisano: »Mi bomo močni!«

Če je bila taka podoba že za paganske otroke podučna, koliko bolj spodbudna mora biti za vas, krščanske

otroke, ako hočete prav razumeti njen pomen. Prva podoba nam pomeni one srečne brate in sestre naše, ki so nekdanj na zemlji živeli in se hrabro vojskovali zoper dušne sovražnike, greh zatrli in čednosti si pridobili v junaškem srcu. Zdaj se veselijo svoje zmage in radostno uživajo rajski mir v večnem zveličanju. Vsak lahko reče z aposteljnom Pavlom: *Dober boj sem bojeval . . .*

Druga podoba nam pa kaže one plemenite katoličane, kateri v naših časih lepo in čednostno živijo, bodisi po samostanih ali med svetom. Sprijen je sicer svet, toda — hvala Bogu! — veliko je tudi še med nami dobrih, plemenitih ljudi, ki se s hrabro močjo ustavljajo hudemu in si z junaškim pogumom prisvojajo čednosti in dobrih del.

Tretja podoba v najnižjem oddelku pa bodite vi, preljubi otroci! Ozirajte se na svetnike v nebesih, kateri se že veselijo svoje zmage; ozirajte se pa tudi na prelepe izgledе blagih ljudi, kateri še zdaj sveto živijo med nami. Vsi ti vam kažejo, kako močan je človek, ako ga milost božja podpira in ako sam hoče napeti vse svoje sile!

V zaupanji na božjo pomoč kličite še vi: »Tudi mi bomo močni; tudi mi se bomo junaško vojskovali zoper greh in hudobijo za čednosti in plemenita dela!« Da, to boodi ves čas poglavitno vaše prizadevanje, **da postane močna in trdna vaša volja!** Utrjujte in ohrabrujte svojo voljo z zatajevanjem in premagovanjem, z zvestim poslušanjem božje besede, z branjem spodbudnih knjig, z opazovanjem lepih izgledov, z gorečo molitvijo in zlasti z vrednim večkratnim prejemanjem svetih zakramentov. Vse, vse pripomočke naše svete vere pridno vporablajte v to svrhu, da postane močna vaša volja. Kajti le močna volja je nepremagljiva v skušnjavah, le močna volja izvršuje dobre sklepe, le močna volja spolnuje dolžnosti v vseh okoliščinah življenja, le močna volja premaga vse težave na tesni poti proti nebeški domovini. Zlato pravi Kristus: Nebeško kraljestvo silo tirpi in le silni — močni — si ga bodo prisvojili.

»Močni bodite!« še enkrat rečem vsem, osobito pa onnim srečnim, kateri prejmete letos prvo sv. obhajilo.

